

Внимание! Окна и балконы – опасность для ребенка!



Следственный отдел (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» предупреждает горожан.

В следственном отделе вновь зарегистрировано несколько фактов несчастных случаев падения детей из окон, с балкона квартир.

Такие происшествия всегда становятся следствием невнимательного отношения родителей к маленьким детям возрастом от 1 до 5 лет. Дети, даже на непродолжительный период времени, оставаясь без присмотра, забираются на подоконники, выходят на открытые балконы, не осознавая опасности, опираются на москитные сетки, неогороженные, невысокие перила. Анализ причин и условий показал, что зачастую такие факты связаны с широким распространением

пластиковых окон, которые легко открываются. Если такое окно еще и снабжено антимоскитной сеткой, оно становится вдвойне опасным для ребенка, поскольку сетка воспринимается им как защитный барьер, на который можно опереться.

Прискорбно, что несмотря на проводимую на комплексе «Байконур» профилактику подобные несчастные случаи продолжаются.

Только за истекший период 2018 года в городе Байконур зафиксировано три происшествия, в результате которых дети с тяжелыми повреждениями попали в больницу. Два ребенка выпали из окна, один – с балкона. Во всех случаях в квартире находились взрослые, но, занимаясь домашними делами, временно упустили из виду малышей.

Уважаемые родители, примите к сведению следующие правила:

- нельзя подставлять к окнам предметы мебели, при помощи которых малыш может залезть на подоконник,**
- ни в коем случае не позволяйте детям играть на подоконнике, выходить одним на балкон или лоджию,**
- при проветривании помещений не оставляйте детей без присмотра, используйте запорные устройства, не позволяющие детям самостоятельно открыть окно, балконную дверь,**
- в присутствии детей окна и балконы должны быть закрыты, проверьте запорные устройства, в случае, если они легко открываются, примите меры для их блокировки,**
- нельзя оставлять ребенка вне поля зрения, поскольку практика показывает, что малышу достаточно минутной самостоятельности, и эта минута может стать последней в жизни ребенка.**

18 Июня 2018

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1235145/about/head>

© 2024 Следственный отдел (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе "Байконур"

